Arbejdsark eksponentiel vækst 
Opgave 1
a.) Bestem den løsning til differentialligningen  hvis graf går igennem punktet 





b.)  Skitsér grafen neden for.
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Opgave 2
a.) Bestem den løsning til differentialligningen  hvis graf går igennem punktet .





b.)  Skitsér grafen neden for.
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Opgave 3 Laves i TI-Nspire
Tjek jeres resultater for opgave 1 og 2 igennem i TI-Nspire.

Opgave 4 Laves i TI-Nspire
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Opgave 5 Laves i TI-Nspire
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Opgave 6 Laves i TI-Nspire
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Opgave 4.41
| en model for koncentrationen af et bestemt rygestop-
middel i blodet hos en person er koncentrationen c(t)
(malti ug /L) som funktion af tiden t (malt i timer efter
indtagelsen af stoffet) en Iosning til differentialligningen

¢'=-0,035-c

a) Hvor hurtigt aftager koncentrationen af rygestopmidlet, nar koncentrationen i blodet er pa
15ug/L?

b) Bestem en forskrift for c(t), nar det oplyses at koncentrationen af rygestopmidlet er
2,0ug/L til tidspunktet t=0.
(stx A eksamen august 2013 med)
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| en populationsmodel opfylder antallet af individer N felgende
differentialligning:

dn
e 0.03N

hvor tiden t males i maneder.
Det oplyses, at N(6)=250.

1. Bestem populationens vaeksthastighed til tiden ¢ = 6.
2. Bestem et udtryk for N (t).
3. Hvor mange procent vokser populationen pa et &r?
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